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Aalborg Klatreklub 

Referat af bestyrelsesmøde 8. april 2024 
Temamøde om vision for  Aalborg klatreklub 

 

      

Til stede: Rasmus O, Rasmus S, David, Thomas, Lasse, Camilla og Vibeke 
Referent: Vibeke Desuden deltog Malthe under hele mødet og Nicholai under visionsdelen.  
 

1. Til og fra klubværten (30 min) 

Malte fremlægger en ide om at lave en Solsikketime i løbet af ugen, hvor klubben holder åbent for 

alle, hvor der kan klatres i fred og ro, og hvor folk med en usynlig funktionsnedsættelse (solsikkesnor-

brugere) kan komme og klatre gratis.  

Flere skoleklasser med elever med usynlige funktionsnedsættelser har allerede været i klubben for at 

prøve at klatre.  

Vi diskuterer muligheden for at søge fondsmidler til projektet til lånesko, helkropsseler, lette greb, og 

evt. instruktøraflønning – evt. Spar NordFonden.  

Bestyrelsen bakker enstemmigt op om Maltes initiativ.  

Malte/Vibeke orienterer om Projektudvalget, der nu har et hovedudvalg bestående af Malte, Nicholai 

Fedderholdt og Troels Lynge Hansen. Medlemmer vil rekrutteres til  projekter igangsat af 

hovedudvalget  og godkendt af bestyrelsen. Udvalgets medlemmer vil således skifte alt efter 

projekternes karakter – kun hovedudvalget forbliver det samme.  

 

Storcenter Aalborg har efterspurgt muligheden for at få klatring i centret i uge 42 - skolernes 

efterårsferie. Malte har sammen med Game StreetMekka talt med centret om deres ønsker. 

Efterfølgende har Malte haft møde med Per Juul om mulighederne.  Intet er på nuværende tidspunkt 

aftalt eller afklaret – vi hører, når der er nyt. Bestyrelsen bakker enstemmigt op om projektet.  

2. Skal vi øge medlemantallet? (Diskussion og beslutning) (25 min) 

Mange argumenter for og imod præsenteres – medlemsundersøgelsen diskuteres. Vi lander på at 

øge medlemsantallet med 25, så hurtigt som Malte kan få det til at fungere i klubmodul.  

Rasmus O vil være obs på Introhold til de nye medlemmer og sørge for, at der er hold tilgængelige.  

Vi vil løbende diskutere, om maks. loftet skal løftes yderligere. 

Kommunen har tydeligt tilkendegivet, at vi står os bedre i forhold til at få en ny lokation, jo flere 

medlemmer vi har bag os.   

3. Evt. (5 min) 

Voksentræning om onsdagen kommer op at køre igen indtil sommerferien  – denne gang med lidt 

nye trænere. Træningen er drøftet med Trænerudvalget. Pris bliver 200 kr pr deltager (Rasmus O 

orienterer). 



Aalborg Klatreklub 

Mødereferat,       

Side 2 

Vi skal have svaret to medlemmer om evt. refusion af deres udgifter i forbindelse med deres 

deltagelse i kursus på Kullen og Bornholm. Yderligere oplysninger skal indhentes (VR orienterer og 

følger op).  

Klokken 19.00 – 21.00 påbegynder vi visionsarbejdet. Nicholai Fedderholdt forklarer processen og leder 

os gennem aftenen. 

Overskriften for aftenen er: Hvor er Aalborg klatreklub om 10 år? 

Vi arbejder med visioner for klubben og beslutter at fortsætte søndag den 26. maj kl. 10.00- 14.00.  

VR låner lokale på højskolen, og vi spiser frokost sammen i klubben.  
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